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TPUTOHOMETPUYECKUX
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1 Kakomy BblpaXeHWio COOTBETCTBYET 3Ha4YeHne —7?
a) sin30° 6)cds  B)tg = 2

1 Kakon us yrnos aBnsetcsa yrrom |l verseptun
37) 6) -154"  B) 127
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BepHo 1n

1. sin*x+cos’x=1
2. Yy =sSInX— HeuémHasl @OYHKYU

SIN o

3. clga =
COS O¢

4. arcsin l _
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X = 7mn — peuterHue ypaeHerHusi cos x =70

arcitg?2 umeem CcMbICH

: [— 1;,1]— oonacme 3HayeHutt QYHKYyuil Yy =smx #U ) =COSX
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7. 2smn o cos o = s 2o
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10.smx<1.,5



I Ipemioxure Crioco0 pemeHus JaHHOrO

TPUTOHOMETPHUYECKOTO YPABHECHUS

YpaBHeHHe CnocoOrl pemieHus

Y| 22| 3| "&| 8

a)2sinxcosx — §ipnx =

6)3 cos*x - cos2x =1

B)6 sin’x + 4 sinx cosx = 1

r)4 sin?x + llsinx =3

n) sin3x = sinl7x




I Ipemioxure Crioco0 pemeHus JaHHOrO

TPATOHOMETPUUYECKOTO YPABHEHUA

1)npmnBegeHne K KBagpaTtHOMY;
2)npuBegeHne K ogHOpPoOaHOMY;
3)pasnoxeHne Ha MHOXUTENU;
4)NOHMXKEHME CTENEeHU;

5)npeobpasoBaHne CyMMbl TPUFOHOMETPUYECKUX (PYHKLNN B
npousBeneHue.
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YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE

. X
L l-2siny =2
18 3
2.2cos3x=—\/§

2.m+nnne”/
3.sin(x+%):o

3.—Z+7m,neZ 4ig(x+m)=1



YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE

L(-1)’ Z +3’2’”,n c 7

1.3sinx—sin* x=0

o T 7 2.nn,n € /£

3.i%+ n,n e /
3.sin 2xc032x=—l,
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4.(-1)" 2’;+ ’Z”n cZ




Hant Bcemu crtocobamMu Bce
KODHU

Ecrm x = 4-I—7TkkEZ

Ha NpomMexyTke |—-3m;——




Pa0ota 1o rpynnam

a) Pemmre ypaBHenue 2cos’x = /3 sin(%’E o x).

Tl

|
-

6) HaiiguTe Bce KOPHM 9TOro ypaBHEHMs, NPHHAICIKAIIME [IPOMEKYTHY [ o, a.]
2 ’

1 rpynna: NeomeTpudecknm cnocobom ( no rpadpuky nm ¢ NOMoLLbLO
€OVNHUYHOWN OKPY>XHOCTN)

2 rpynna: Apndpmetnyecknum cnocobom (nogbopom)

3 rpynna: Anrebpanyecknum cnocobom ( peleHnemM BOMHOINo HEpPaBEHCTBA)



Pa0ota 1o rpynnam

a) Pemnte ypaBHenue sin2x =+/2sinx.

6) HaiizuTre Bce KOPHU 3TOro ypaBHEHH, NpUHAAJIeKaI[He NpoMeKyTKY [—4m; —371).

1 rpynna: ApudmeTtrnyeckum cnocodbom (nogdopom)
2 rpynna: Anrebpanyecknum cnocobom ( peleHmemM gBOMHONo HEpPaBEHCTBA)

3 rpynna: l'eomeTpnyeckum cnocobom ( no rpadouky Unm ¢ NOMOLLLIO
€OVNHUYHOWN OKPY>XHOCTN)



Pa0ota 1o rpynnam

a) Pemure ypaBHeHue sin2x = \/5 cos(%’1 - x).

0) Hailniure Bce KOpHHM 3TOro YPaBHEHUs, NPUHAMJIEKAIHE TTPOMeKYTKY [—~37; -2r).

1 rpynna: Anrebpanyeckum cnocobom ( peleHmemM BOMHOMO HEPaBEHCTBA)

2 rpynna: l'eomeTpunyeckum cnocobom ( no rpaduky Unu ¢ NOMOLLLIO
€OVHUYHON OKPY>XHOCTW)

3 rpynna: Apndpmetndecknm cnocobom (nogbopom)



CamocrositelbHas padora

1 ypoBeHb 5.1.4. a) Pemnre ypasnenue cos4r — cosx = ).

6 Haii - g Y y e
) ANTE KOJIMYECTBO KOpHeun aT1oro paBHeH s, IIDUHa/J1eKalmx OTpe3K |:37T :
, ’ .
2

5.1.5. a) Pemute ypaBHenue 2sin? y + Jcosxy —~3 =
0) Haiiaure Bce kopuu storo YPAaBHEHUA, yIOBICTBOPSIIONHE ycJoBuIo sinx < ()

2 ypOBEHb 5.1.11. a) Pemure ypaBHeHue 4sindx = COS(X = g)
3n. on

/ =)
0) Haiiire Bce kopHM 9TOrO0 ypapnenus, nmpuHajIeKalme OTPE3KY [ 5 5

5.1.12. a) Pemure ypaBHenue cos2x + sin?x = (,75.
3 ypoBeHb 5.1.16. a) Pemrre ypagneniie 4cos?x + 8sin(‘$—n — x\ -5 =0.
\ 2 /
0) VKaKuTe BCe KOPHU 3TOTO YPaBHCHUS, IPUHA/LICKALIC OTPE3KY [—77“; ~27c].
5.1.17. a) Pemnre vpasuenue 3cos2x — 5sinx+1 = 0.

5x
6) Vkaxkure pce KOpHH 2TON0 VpasBHeHNusd, NpuHa/iesKalie oTpe3Ky [n; 5 |



